

Следователи в игровой форме рассказали детям об основных правилах безопасности при пожаре



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области с специалистами Центра обучения детей провели урок безопасности с воспитанниками подшефного омского городского детского дома № 4 г. Омска..

В игровой форме "пожарные" рассказали детям о том, как надо действовать, если оказался в опасной для жизни ситуации - во время пожара, выучили с ребятами жизненно-необходимые правила и телефоны служб спасения, а также инсценировали алгоритм действий, показали, как пользоваться огнетушителем, вместе играли и учились.

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1145649>